B TA=H=

1. BaCw o kUKAo Touc apiBuouc TTou éxouy To 4 otn Oéon
TWv povadswy.

48 41 40

2.Bdlw as KUKAo Toug apiBpolc Tou £xouv To 6
oth Béon Twy dekadwv.

6D (60 76 16 (60) 26 (64)

3. Tpdypw Touc apiBuouc Tou civar katd 10 povadeg
HIKpOTEPO! Kal katd 10 povddeg peyaAuTepol.

70 80 90 g..11....24
.25 35 LAS 46.56...66..

2A0..20 ...30 23.33...A42.
L6Y.74....84 JFo17... . 2F.

4. TuumAnpwoTe Td Kevd:

s 10 15 20 25 30 23 40 45 so

10 20 30 40 50 o0 3 20 a0 100

286 76 66 b 46 36 26 16 e
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5. Bpiokw kai ypdpw Th dekada mov civar tpiv kKai Th dekdda
TToU €ival HETA amd kaBe apiOpé.

20 30 40 L4050 .60, ....30..80 ...90....
.50 60 .70... ..10.20.30.. ....20.40...50....

6. Bpiokw kai ypapw Toug apiByolg Tou giva duo derddeg

TpIv Kal duo dekAdeg HeTd amd kABe ap1Bpo.

20 40 60 ..40...30...580.. ..50..70...90...
..... 30.50.30.... ..60..80...400. ...40..60...30...

7. Tloio¢ apiBuog &xer:

3A KAI 5M= 35 5A KAI 2M =...92...
4A KAI 6M=.46.. 3MKAI 2A=...23%
9A KAI 2M=.92.. 7TM KAI 4A =.... 4%

8. Apaipw 10 povadeg (1 dekada) amd Toug TapaKATW

apiBpouc. Mpdpw TI HEVEL.

-{0
50 2.40.. 20 .10 100....2.20...
40.72..30.. 90...=2..80..... 10 .2%. R..
60.2..00.. 70..72.80..... 30 ..=..2Q..
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TMapatnpw kai cuvexiCw.

2.
0,2,4, 6..%.,4Q..42 44, 16,48,20, 22, 226,25 3033, 36, 38 40, 434, 46,48 50
0,3,6, 3.,.42, 451‘6 24, 24, 2.1, 30 |

0,4, 3,42,.46.,20, 24 28 32, 36,

0,5, 15,20,25,30, 35 L.m % 50, 55 60, 65, %o ,15.80,85,% 100
1185, 1.9 14 43 15.4219,2123,25.23 93, 9535394043 45,47 49

3. TTapatnpw méco kKavouv xpnonuom:wwdq ThV apiOpoypappn
Kdl TTaTwvTac otn dekada.

46+5= :54 64-7= | 91

> ettt

I ]
46 47 qa 49 5O 51 53 58 29 40 &1 62 63 64

1]
e

4. 3 uumAnpwvw Tov apiBuo mou Asimer yid va Aéer 0od Aéet o
apiOuoc aTo KUKAQKI.

3 (7 5115 24| 6

2113
(1)
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5. TTpopAnuara:

d. Tapodnaidid omv Tagn Tou TTé@avou NPoTIHoUV To Tod0opalpo
Kal Ta AA\a o4 To UNACKET. Av 6Aa Ta nawdid eivat 30, néca nat-

314 npoTipoUv To KABe navidt;

©
@ (i5;

30=10+10+1.2 [+[ 9 To maod evar.. 10+ 5= {2

noﬁéccpalpo...i.f).. Mném(sr...iﬁ..

f), Z10 napTi Tou Métpou Ta od nadld rimav nopTokaAdda kai Td AA-
Aa piod Buowdda. Av oto ndapt 6Aa Ta nadid frav 26, néoa nar-
31d ririav noptokaAdda kat néoa Buowvada;

0
®

D — @

H® -

26=10+ 10 +9 |+ B:l To wod eivan 10t3=13

nomom]\éﬁu...’l.??.. Buowdda. ] 2.
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1. Bpiokw Toug ap1BuoUc oTiC TTapakdTw apiOunTIKEG aAuaideg:

51,53, 55 5% 59 61 63 61 69 31 33 35 3179

36,38, 40 49,44 L6 48 S0 52,54 56 5% _ 60
27.37, Ll:\‘-J 5% ré? ; :PI . ?)¥'7 97
99 89, '1"3} 69 3 59 ; ‘-Igl,ng 7-‘5] 16) 9
2. Tpdyw Twe pTidxvovTa: o1 apiByol:
22, 36, 45,58, 67,74, 85,93.
11=10+1_

on=| 201+ & 6¥=| 60 9= 0+ D
45| 40l Hi=| P 36|=|30+| 6
58]-|90/+| 8 %5/=|80
3. Bpiokw:

To wod Tou 62 eival to

62=

66
)
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4. TTpoPpAiuara

d. O unapnde é3woe ot péva Kat otnv adep@ri pou 56 € kat pag ine
va ta poipdooupe wod wod. Néoa € mrpe o kabevag Hag;

To oo Tou 50 eivat: 25

3

To wod Tou 6 eival:

Apa To o6 Tou 56 eivat: 2|+ 2 |=23
BV TIDQ: BB eoemeeeressssesmeessessesssssasseseseessesssrsssmsemmeeeeeee

pb. O Mwpyoq ot €vav aywva urdoket §Bale 23 kahdbia. O davne §-
Bake ta SimAdoia. Méoa kakadia éRare o dAvng;
+ 23=.1 6. xordBia

AmavTnon: D (Pdv ' 6 101

Y. H Malpn £xet éva Bpaxdh pe 42 xavpeg. H EOn £xet éva Bpaxioit
He Ti§ SirAdoteg xavrpeg. MNéoeg xavrpeg £xel To Bpaxioht mg Eung;
42 + 42=.. ..L.{..xdvrpeq

cRoRcfe

ATtdvTnon: L5,

0. Zmv ékBear) Tou oxoAeiou pag amnd ta 86 BiAia Ta wod rjtav pubi-
oTopruata kat Ta GAAa pod ritav napapdsia. NMoéoga 1rav am’ To Ka-
B¢ eidog;

86=

80 + 6
Yerege
®
Anavinon: And T0 kabe elfos Ao 43 618)ia .
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2. Zwypayilw Ta KEPUATA OTO KOUTAKI yid vd Ppw TI0
gUKOAQ Ta péoTa.

Exw: 2€ kat 40A

Exw: 1€ ka1 95A

(0 ® @
@ ®

Exw: 2€ ka1 20A

Siviw: 1€ rai 70A

divw: 1€ ka1 25A

(g @F
@ &

® @6
@)

Exw: 2€ ka1 50A

© &
® ® OO

=~

Sivw: 1€ ka1 70A PéOTGI_a_QA'
Sivw: 1€ Kai 85A Peora: £5.) .

PO
BOHO

® @&
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B TA=RZ

TpopAnuara

1. O Mérpog aydpace ané 1o Piphonwhelo TeTpddia Tou exavav 3¢,
LOAUBLa TTou ékavav 2€ Kal éva KouTi Hapkadépoug Tou EKave 4€.

---------

2€ . —
| STee M % =

¢ fl6oa Xpripara kavouy OAa; 342+4=9€

* Av 80oet o Métpog éva xaptovouopa Twv 10€, néoa péata Ha
TIGPE; X
Adon: 10-9=1 ° :
anévemony:. Q... JLETpDs... B0 TAPEL.. pRATAL.. L EUpW.

e Av dwael o Nétpog éva xapTovououa Twv 20€, néoa péota Ba
TIAPEL;

Adon: 29-9=11 :

anavenon:.0.. T£Tp0S.. 20, DAPEL...peaTa.. A1 Lupu)

2. Ayépaoa and To KUAKe{o Tou OXOAeiou gva gavToutq e 1€ kat 20
AerTd. Mota képpata 8a dwow yia va MANPpwow Xwpig va napw pe-

ota; (To delxvw pe 300 TPOMOUG).
10¢ TpéMOg 20G TPOTOG

)
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3. 0 Xpriotog, o Nikitag Kat o BayyéAng mjyav oto ©€arpo Zkiwv.
‘Otav TeAeiwoe ) napdotacn aydpaoav Kat oL TPELG ano pia 0oko-
Adra riou €kave 1€ kau 35 Aerrd. O kaBévag MApwoe pe dtagope-
TIKG TPOMO. Bpiokw rdoa péota 8a napet o kadevag.

M Xpriotog:

‘L@;& MAnpwoe e kEppa Twv 2€.
%% Boi >

w & Bpiokw Ta péoTa Tou

L7 CwypagiCovrag.

W YroAovilw:

2¢={€ 5. |+ 652.

TIWr) NPOTOVTWY pEoTa

” Niknitag:

G

D)

@ ,
Mogner va $wyPag!

pexer Ta 2E

® @ (G- 65 km

10, képpata ano o kal 3] -

S

T MIMpwoe pe duo KEpuata ) — 0
2 ) Ta keppata ano w & kal 352
= 165("50)\8":“1' pexel P-co 1£ kai SOp. Eival
« « BpioKw Ta peota Tou
{wypagilovrag. # _ s :
Yrohoyifw: @ = 45 Jenmd
1€ 50 A={{£ vl X+ 157
TWn NpoiGVTwWY péota G )
Bayygang: S
MAfPWOE pe Xaptovouiopa (@ )
Twv 5€ . Ta_ képpata and to 44 o 357,
Bpiokw Ta péoTa Tou pexpt Ta 5€ ehat
{wypagifovtag. @ o) @ @ @_
YrioAoyidw: _.
5€ =|1< ron HEM+|3€ ky65). 3£ kot 65).
Tr npoidvTwv péoTa G i

4, H I{aunéAa oto JidAelppa aydpace and To KUAKEID Tou oxoAeiou
pia mopTokahada nou €xave 55\, Kat £va Kpouaoav Tou exave 1€

5 Aerd.

* Bpiokw nogo £xavav Kat Ta U0.

1. . 564.52....2.932.5....

€. kar. 60.06Ta
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MABHIWATIIAR B TA=H=

1. MeTpw o0a Kal To1a YEWPETPIKA GXALATA UTIAPXOUV OTIG EIKOVEG:

) %
To tpiywvo,

OO
A
T0 TETRAYWVO,
O
n
O

(2

TO NapaMNASYpappo

- ' KQL O KUKAOG
— AéyovTal YEWHETPIKG oXripaTa.

0O kiBog,
N nupapida,
TO naparknAeninedo,
0 KUNMvOPOG
ket n ogalpa,
A£YOVTQL YEWHETPIKA OTEPED.

@ )

Tetpaywvo | TTapaAAnAdypappo | Tpiywvo | KOkAog
pouToT 4 17 ) s,
oTiT 3 6 1 4

2. Vapatnp 7a yeWPETPIKA OTEPEd KO SUPTTANPLIVW TOV TIVAKA TIOU
dcixvel amd moid YEWHETPIKA OXAKATa amoTeAEiTal To KaBéva:

RO
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3. TToi0 amd 1a mapardTw YEWHETPIRG OXRpATa £X €1 T PEvardTEPN
TEPiHETPO; To XpwiaTi{w Pe KOKKIVO XpWwd.

§ T o
'-‘-.‘,f“ij'i
(o _'_ “7"{7‘, }‘ ‘, '--__ i
() i ey
I\ TN E Foap e (4)
@) (3)

TiepipeTpoc(l) P) o
TepipeTpoc(2) 1 sk
TeplpeTpog(3) ” 7 EX.
TMepipeTpoc(4) 12 sK.

4. Ovopdlw pe ypaupata Kar Pplokw TRV TeplieTpo TWY TApaKATW

oXNUATWY.
d K 4eX.
2 eK. Qe 2EeK. LEK .
4eK.
(B)
%
3eK. *
(l') SeK. ( ZT) 4eK. )

fom,&tODS (A\ 94924+2+2:=8 e

_]lz_p_};upo_ S(B): 2444244 A2 ¢k,

Tlepluetpos (T\ 242+ 3= Fex.

_:ﬂi.;il.\.aﬂpos (A): 34+5+4=12 ex.
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